
 
 

ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ 

 

Н А К А З 
 

 

 

24 вересня 2019 року                            Київ                                                             № 937 

 
Про внесення змін до наказу  

ДСА України від 20.09.2018 № 475 

 

Відповідно до частини п’ятої статті 153 Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів", враховуючи накази ДСА України щодо звільнення та переведення 

деяких голів ліквідаційних комісій, 

НАКАЗУЮ: 

1. Внести зміни до деяких складів ліквідаційних комісій, затверджених 

наказом ДСА України від 20.09.2018 № 475 "Про забезпечення виконання Указу 

Президента України від 29.12.2017 № 454/2017" (із змінами), а саме: 
 

у пункті 1 cкладу ліквідаційної комісії Львівського апеляційного 

господарського суду (додаток 4) слова "Дворницька Лілія Петрівна, головний 

спеціаліст відділу обліку, бухгалтерської звітності, фінансового планування та 

аналізу використання бюджетних коштів Львівського апеляційного 

господарського суду" замінити словами "Дворницька Лілія Петрівна, головний 

спеціаліст відділу обліку, бухгалтерської звітності, фінансового планування та 

аналізу використання бюджетних коштів Західного апеляційного господарського 

суду"; 
 

у пункті 1 cкладу ліквідаційної комісії Харківського апеляційного 

господарського суду (додаток 7) слова "Бойко Жанна Олексіївна, заступник 

керівника апарату Харківського апеляційного господарського суду" замінити 

словами "Бойко Жанна Олексіївна, заступник керівника апарату Східного 

апеляційного господарського суду". 

 

2. Управлінню організаційного забезпечення та контролю             

(Парубченко Т. В.) довести електронні та в установленому порядку завірені копії 

цього наказу до Львівського апеляційного господарського суду,  Західного 

апеляційного господарського суду, Харківського апеляційного господарського 

суду та Східного апеляційного господарського суду. 

 
3. Прес-службі (на правах сектору) (Пастухова В. М.) оприлюднити цей 

наказ у розділі "Нормативно-правова база" рубрики "Інше" офіційного сайту           

ДСА України не пізніше наступного робочого дня за днем його видання. 

 

Голова                                /підпис/                                                       З. Холоднюк 


